Ypok Ne22 (24.11.2006)
MNMpasuna Kupxroca. PewweHue 3agau.

1.

lNpasuna Kupxaodga.

I-e mpaBuno Kupxroda: anrebpanueckas cymMma TOKOB, CXOJSIIUXCA B y3Ji€, paBHA

HYJIIO (3aKOH COXpaHEHUs 3apsiia).

II-e mpaBunio Kupxroda: z LR, = Zgi — JUIs TI0O0TO 3aMKHYTOTO KOHTYpa (BBIBO-

nuTcs U3 3akoHa OMa 00X0710M KOHTYpa).

3adayu.

1.

YemMy paBHa pa3HOCTb MMOTEHIIMAJIOB MEXy KJIEMMaMH B CXEME Ha JIEBOM PHUCYH-
ke? YTo nmokaxxeT aMIepMeTp, eCiu ero noAkIounTh k kinemmam? (Cag.8.3.9)

A

B Mocte YuTcTOHa CONMPOTHBICHHS MOAOUPAIOT TAaKUM OOpa3oM, YTO UyBCTBU-
TETBHBIN TaThbBAHOMETP, MOAKIIOYCHHBIM K ToukaM A u B, mokaswsiBaeT HyIIb.
Cuuras conporuBneHuss R, R, U I M3BECTHBIMH, ONPEIEIUTE CONPOTHUBIICHUE

r,. (Cap.8.3.10)

Yepes akkyMyJsTOp MOA KOHEL] €ro 3apsaku TeueT Tok 4 A. Ilpu atom Hanpske-
HUe Ha ero kiaemmax 12,6 B. [lpu pa3psiike TOro xe akKymyJsitopa TOKOM 6 A
HanpspkeHue coctaiger 11,1 B. Haligute TOK KOpPOTKOro 3aMbIKaHMSL.

(Cap.8.3.21)

[Tpu nepexmoyenun kmoya K u3 nmonoxenust 1 B monoxenue 2 (cM. IeBBINA pH-
CYHOK BHHU3Y) TOK uyepe3 conpoTuBieHue Rl He MEHsieT cBOero HampaBileHUs, HO
yBennunBaercs B K = 5 pa3. Kak npu 3ToM MEHSIIOTCS 3apsi/ibl Ha OOKJIaqKax KOH-
neHcaropa? YeMmy paBHO OTHOILIEHUE 3THUX 3apsiioB?

B npuBeneHHON Ha PUCYHKE CIpaBa CXEME BCE KOHACHCATOPhl UMEIOT OJIMHAKO-
BbIE 3apsiabel Ha oOxiaakax. EMxocte C, =12 Mx®. Yemy paBHBI €MKOCTH KOH-

nencaropos C,, C, u C,?
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